
KOORDINÁTOR/KA PREVENCIE PRE SAMOSPRÁVNE KRAJE SLOVENSKEJ REPUBLIKY 

OPIS POVINNOSTÍ 

 Koordinovať odborné činnosti v oblasti primárnej a sekundárnej prevencie neprenosných 

ochorení a ochrany a podpory zdravia v regióne, v spolupráci s koordinátormi prevencie 

na regionálnej a miestnej úrovni. 

 -Koordinovať aktivity Švajčiarsko-slovenského programu Zdravie v súlade s projektovým 

plánom a zabezpečovať koordináciu, ako aj pravidelné správy vo vzťahu k plneniu cieľov 

programu a vykazovaniu aktivít. 

 Podporovať súčinnosť s ostatnými zainteresovanými stranami, najmä s regionálnym 

úradom verejného zdravotníctva, zapojeným do Švajčiarsko-slovenského programu 

Zdravie, s cieľom zosúladiť úsilie všetkých aktérov v oblasti podpory zdravia a prevencie 

neprenosných ochorení. 

 Iniciovať aspoň 1 stretnutie ročne s koordinátorom prevencie regionálneho úradu 

verejného zdravotníctva, s cieľom maximalizovať spoluprácu a efektívnosť pri realizácii 

intervencií. 

 pravidelne sa zúčastňovať na stretnutiach organizovaných Ministerstvom zdravotníctva 

SR, Úradom verejného zdravotníctva SR alebo Správcom programu. 

 Pravidelne sa zúčastňovať na podujatiach „Market Place“, kde sa budú prezentovať a 

diskutovať osvedčené postupy uverejnené na Národnom portáli osvedčených postupov, 

 Zabezpečiť účasť samosprávneho kraja na tvorbe obsahu Národného portálu 

osvedčených postupov. Každý samosprávny kraj, ktorý bude realizovať akúkoľvek aktivitu 

v oblasti podpory zdravia a prevencie neprenosných ochorení v rámci Švajčiarsko-

slovenského programu Zdravie, sa stane „vlastníkom praxe“ a bude povinný prezentovať 

svoje aktivity ako príklady dobrej praxe. Tieto aktivity budú vyhodnotené a doplnené na 

Národný portál osvedčenej praxe prostredníctvom Výzvy na predkladanie perspektívnych 

postupov. 

 Podporovať partnerstvá s akademickými a výskumnými inštitúciami a ďalšími 

organizáciami pôsobiacimi v danej oblasti, s cieľom propagovať prax založenú na 

dôkazoch a byť informovaný o najnovšom vývoji v oblasti prevencie neprenosných 

ochorení a podpory zdravia. 

 Koordinovať a zabezpečovať propagáciu Švajčiarsko-slovenského programu Zdravie a 

jeho aktivít smerom k verejnosti a médiám. 

POŽADOVANÁ KVALIFIKÁCIA 

Vzdelanie 

 Požadované: magisterský titul v oblasti zdravotníctva alebo sociálnych vied / prípadne 

magisterský titul v inej oblasti s relevantnou praxou v sektore zdravotníctva (aspoň 3 roky). 

Skúsenosti 

 Preferované: skúsenosti v štátnej alebo verejnej správe v oblasti zdravotníctva. 

Jazykové znalosti 

 Znalosť anglického jazyka minimálne na úrovni B1. 

Zručnosti 

 Dobré komunikačné schopnosti, 

 Silné organizačné schopnosti so schopnosťou zvládať viacero úloh súčasne, 



 Schopnosť pracovať samostatne a v tíme, s preukázanými vodcovskými a motivačnými 

schopnosťami, 

 Komplexná znalosť fungovania slovenskej štátnej a verejnej správy. 


